

**OPENBARE BESLUITENLIJST  
GECOMBINEERDE COMMISSIE  
8 DECEMBER 2022**

---

**Locatie:** Commissiekamer Ruim

Aanwezig: Herman Verweij (VVD), Tessa Stegman (D66), Jacco Schook (D66), René Zonnebeld (PvdA), Wim van Krimpen (PvdA), André Ruikes (CDA), Jan Mark ten Hove (SGP), Corné van Werkhoven (SGP), Jako Sterrenburg (CU), Anita van Schijndel (CU), Maarten Jan van der Ende (SGP)

Portefeuillehouders: J.G.A. Paans, F. de Gier, J.R. Pardo Kruidenier, M. de Deugd

Voorzitter: A. Dekker

Griffier: I.M. de Gruijter

## **OPENING**

### **1 Opening en vaststellen agenda**

De voorzitter opent de vergadering en stelt de agenda vast.

### **2 Vaststellen besluitenlijst commissie dd 18 oktober 2022**

De besluitenlijst van 18 oktober wordt ongewijzigd vastgesteld.

## **REGULIER**

### **3 Mondelinge mededelingen college**

**Portefeuillehouder J.G.A. Paans** heeft de commissie een tijdje geleden bijgepraat over de stand van zaken opvang vluchtelingen/asielzoekers. College bereidt momenteel een voorstel voor voor meer duurzame opvang van mensen uit Oekraïne in combinatie met het anticiperen op de toenemende vraag voor plekken van statushouders.

## **BESPREEKPUNTEN**

### **4 Overeenkomst van geldlening GR Souburgh - Voorstel**

De begroting 2022 van de GR heeft de raad vorig jaar niet bereikt, deze zal worden toegevoegd aan de stukken.

De meerkosten van water en stroom voor het nieuw aan te leggen veld worden nagevraagd en worden via een memo gedeeld met de raad.

Verzoek van de commissie is om de verschillende opties te onderbouwen gelet op duurzaamheid/investering.

Wens van de commissie is om de liquiditeitsplanning snel op orde te hebben en de vraag wordt gesteld of het mogelijk is om de geldlening te splitsen, zodat het eerste deel al wel gehonoreerd kan worden.

De portefeuillehouder bekijkt of aanpassingen kunnen worden doorgevoerd in het stuk en of het raadsvoorstel als bespreekstuk door kan naar de raad van 20 december, dit wordt via de griffie kenbaar gemaakt.

### **5 7e wijziging GR Dienst Gezondheid en Jeugd - Voorstel**

Het voorstel gaat als hamerstuk naar de raad van 20 december.

**6 Besluit tot wijziging verordening Jeugdhulp gemeente Alblasserdam en Nadere regels Jeugdhulp gemeente Alblasserdam - Voorstel**

De portefeuillehouder meldt dat er een publieksvriendelijke versie van de verordening in de maak is. De kosten zullen worden gemonitord, deze informatie komt naar de raad. Inzake het melden van fraude lijkt het Brughuis daarvoor de juiste plek. De portefeuillehouder acht het van belang om hierop te blijven wijzen. De evaluatie kan hopelijk in januari plaatsvinden.

Het voorstel gaat als hamerstuk naar de raad van 20 december.

**7 Collectieve Zorgverzekering Minima beleidskaders aanbesteding 2024 - Voorstel**

André Ruikes vraagt naar de aanvullende verzekering en collectieve korting. Dit wordt schriftelijke beantwoord.

De reactie van de Adviesraad op dit voorstel zal worden toegevoegd aan de stukken.

Het voorstel gaat als hamerstuk naar de raad van 20 december.

**8 Vaststellen Verordening Persoonlijk Minimabudget Alblasserdam - Voorstel**

De reactie van de Adviesraad Sociaal Domein zal worden toegevoegd aan de stukken.

Wim van Krimpen vraagt of er bijvoorbeeld een infographic te maken is bij dit onderwerp, de portefeuillehouder neemt dit mee.

Het voorstel gaat als hamerstuk naar de raad van 20 december.

**9 Herijking beleidsplan schuldhulpverlening 2021-2024 en verordening beslistermijn schuldhulpverlening. - Voorstel**

Naar aanleiding van het voorstel vraagt Jan Mark ten Hove of er een BIO georganiseerd kan worden over dit thema. Tessa Stegman verwijst naar de bijeenkomst bij de SDD afgelopen zomer, het zou goed zijn om hier een vervolg aan te geven. De portefeuillehouder zegt toe om hier waar mogelijk ook cijfers bij te betrekken, bijvoorbeeld ook periodiek.

Het raadsvoorstel gaat als hamerstuk naar de gemeenteraad van 20 december.

## **SLUITING**

**10 Rondvraag**

**René Zonnebeld** geeft naar aanleiding van de Bestuursrapportage van DGJ (ingekomen stukken) aan verontrust te zijn over de organisatie van Veilig Thuis. De portefeuillehouder is bekend met de signalen en houdt vinger aan de pols.

**11 Sluiting**

De voorzitter bedankt alle aanwezigen en sluit om 21.40 uur de vergadering.